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„(6) A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 24/A. §-a a 
következő (6)–[(8)]f2) bekezdéssel egészül ki:
„(6) A jármű időszakos vizsgálata során a jármű műszaki megvizs-
gálását, illetve környezetvédelmi felülvizsgálatát a közlekedési ha-
tóság köztisztviselője, illetve a (2)
bekezdésben meghatározott tanúsítószervezettel foglalkoztatási 
jogviszonyban álló, a közlekedési hatóság által kiadott engedély-
lyel rendelkező személy (a továbbiakban: műszaki vizsgabiztos) 
végzi. Műszaki vizsgabiztosi tevékenység[et az] folytat[hat]ását 
a közlekedési hatóság annak engedélyezi, aki büntetlen előéletű, 
nem áll műszaki vizsgabiztosi tevékenység folytatását kizáró fog-
lalkozástól eltiltás hatálya alatt, valamint rendelkezik a miniszter 
rendeletében meghatározott szakmai képesítésekkel, és megfelel 
az ott meghatározott egyéb feltételeknek. [A tanúsító szervezet 
az általa foglalkoztatott műszaki vizsgabiztos természetes sze-
mélyazonosító adatait bejelenti a közlekedési hatóságnak, amely 
ezekről az adatokról nyilvántartást vezet.] A közlekedési hatóság 
az engedéllyel rendelkező személyről nyilvántartást vezet, amely 
tartalmazza a vizsgabiztosi tevékenység végzésére jogosult sze-
mély természetes személyazonosító adatait.
(7) A (6) bekezdés szerinti műszaki vizsgabiztosi tevékenység 
engedélyezése iránti kérelem benyújtásával egyidejűleg a mű-
szaki vizsgabiztosi tevékenység engedélyezése iránti kérelmet 
benyújtó személy hatósági bizonyítvánnyal igazolhatja azt a 
tényt, hogy büntetlen előéletű, és nem áll a műszaki vizsgabiz-
tosi tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya 
alatt, vagy kéri, hogy e tények fennállására vonatkozó adatokat 
a bűnügyi nyilvántartó szerv a közlekedési hatóság részére — 
annak a műszaki vizsgabiztosi tevékenység engedélyezése irán-
ti kérelem elbírálása céljából benyújtott adatigénylése alapján 
— továbbítsa. Az adatigénylés során a közlekedési hatóság a 
(8) bekezdésben meghatározott adatokat igényelheti a bűnügyi 
nyilvántartó szervtől.

[(7)] (8) A közlekedési hatóság a műszaki vizsgabiztosi tevékeny-
ség gyakorlásának időtartama alatt lefolytatott hatósági ellenőrzés 
keretében ellenőrzi azt is, hogy a műszaki vizsgabiztos büntetlen 
előéletű, és nem áll a műszaki vizsgabiztosi tevékenység folyta-
tását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt. A hatósági ellen-
őrzés céljából a közlekedési hatóság adatot igényelhet a bűnügyi 
nyilvántartási rendszerből. Az adatigénylés kizárólag azon adatra 
irányulhat, hogy a műszaki vizsgabiztos büntetlen előéletű-e, vala-
mint, hogy a műszaki vizsgabiztosi tevékenység folytatását kizáró 
foglalkozástól eltiltás hatálya alatt áll-e.
[(8)] (A [(7) és](6)–(81) bekezdés alapján megismert személyes 
adatokat a közlekedési hatóság
a) a műszaki vizsgabiztosi tevékenység engedélyezése iránti el-
járás jogerős befejezéséig,
b) a műszaki vizsgabiztos nyilvántartásba vétele esetén a hatósági 
ellenőrzés időtartamára vagy [— ha az ellenőrzés alapján ezen 
adatokon alapuló eljárás indul — az ellenőrzés
alapján indult eljárás] a nyilvántartásból való törlésre irányuló el-
járásban az eljárás jogerős befejezéséig kezelheti.”
Indoklás. A közlekedés biztonsága szempontjából kiemelten fon-
tos, hogy a közlekedési hatóság időszakos vizsgálati eljárásában 
a gépjármű műszaki állapotát vizsgáló és tanúsító személy tekinte-
tében hatékony hatósági ellenőrzés, szankcionálás valósulhasson 
meg, amelynek feltétele a műszaki vizsgabiztos szakmai felkészült-
ségére és személyes felelősségére épülő tevékenység engedé-
lyezéséről és nyilvántartásba vételéről rendelkező törvényi szintű 
szabályozás. Az ún. egyablakos ügyintézés 2010. január 1-jén tör-
ténő bevezetése érdekében a vizsgabiztosok tevékenységét ezért 
a Nemzeti Közlekedési Hatóság engedélyéhez kell kötni annak 
érdekében, hogy a tevékenység büntetőjogi szempontból a meg-
felelő szabályozási környezetbe kerüljön. 
(A törvénymódosítást a Parlament 2009. december 7-én elfogad-
ta. Jelen szöveget az előterjesztési javaslatból vettük át. A Szerk.)
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